
 
 

  تاسوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  10/8/1399آصهَى: تاسیخ دقیقه 50هذت آصهَى:  کلاس: هذسسِ:

 2اص  1طفحِ   نهم: پایِ زمینزیست ـ : ًام دسس

 تاسم  سؤال  سدیف
  .جای خالی کلوِ هٌاسة تٌَیسیذ دس 1

 ............................... است.ورقۀ کشُ صهیي،  سٌگسازندۀ تشیي ٍسقِ  تضسگالف( 

 ّای ............................... شکل گشفتِ است. کَُ عشتستاى تا ایشاى، سشتِورقۀ دس اثش تشخَسد ب( 

 کٌٌذ. ّای سسَتی استفادُ هی ّای ............................... تشای تعییي سي لایِ داًشوٌذاى هعوَلاً اص فسیلج( 

 ٍجَد ............................... دس گزشتِ آى هٌطقِ است.دهندۀ  نشان یافتي فسیل هشجاىد( 

 

1 

 .هشخض ًواییذ گضیٌِ طحیح سا تا ػلاهت  2

 کشُ چیست؟ ػلت اطلی جشیاى ّوشفتی دس سست الف(

   اختلاف جشم ٍ فشاس (2    اختلاف دها ٍ چگالی (1
   اختلاف چگالی ٍ جشم (4   ّا اختلاف فشاس ٍ آتشفشاى (3

 لَساصیا تَدُ است؟قارة اص  شیّای صیش، تخ یک اص سشصهیي کذام ب(

   استشالیا (4   قطة جٌَب (3   شوالیآهشیکای  (2   ٌّذ (1

 تشکیل فسیل تیشتش است؟ یک اص هٌاطق صیش اهکاى دس کذام ج(

   ّا تیاتاى (4   ّا تاغچِ (3   ّا اقیاًَس (2   هٌاطق جٌگلی (1

 کٌٌذ؟ ّا استفادُ هی دس تشسسی کیفیت رخایش ًفتی اص کذام ًَع فسیل د(

  تیٌی  رسُ (4   جاًشیٌی (3   کاهل (2  گیاّی  (1

 

1 

  ٍ جولات غلط سا تا )ؽ( هشخض کٌیذ.جولات طحیح سا تا )ص(  3

 . )            (اقیاًَسی استورقۀ ای تیشتش اص  قاسُورقۀ سي ٍ ضخاهت الف( 

 . )            (استای، حاشیِ غشتی آهشیکای جٌَتی هٌطثق تش حاشیِ ششقی آفشیقا  تشاساس تصاٍیش هاَّاسُب( 

 . )            (است ّا دشَاس ّای ساٌّوا دس هیاى سایش فسیل تشخیص فسیلج( 

 )            ( ّای صیشیي جذیذتش ّستٌذ. ّای سسَتی اص لایِ  ّای تالایی سٌگ ّای لایِ هعوَلاً فسیلد( 

 

1 

  َتاُ دّیذ.سؤالات صیش پاسخ کیک اص  ّشتِ  4

 ًخستیي تاس پس اص تقسین شذى، تِ دٍ قاسُ تثذیل شذُ است، آًْا سا ًام تثشیذ.آ  پاًگِالف( 

 ّای ًخستیي تاس تَسط چِ کسی )کساًی( هطشح شذ؟ ای ٍ فشضیِ گستشش تستش اقیاًَس ساخت ٍسقِ ًظشیِ صهیيب( 

 ّای کاهل سا ًام تثشیذ. ّایی اص فسیل ًوًَِج( 

 ّای قذیوی ٍ جذیذ سا تا ّن هقایسِ کٌیذ.  ساختاس تذًی فسیلد( 

 

2 

 هَسد( 4) کشُ تِ یکذیگش، چِ سخذادّایی هوکي است ایجاد شَد؟ ّای سٌگ  دس اثش تشخَسد ٍسقِ 5

 

1 

 ای سا تَضیح دّیذ. ساخت ٍسقِ ًظشیِ صهیي 6

 

5/0 

 کوشتٌذ سا تٌَیسیذ.خیش جْاى سا ًام تشدُ ٍ دلیل ایجاد ایي  تشیي کوشتٌذّای لشصُ یکی اص هْن 7
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  تاسوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  10/8/1399آصهَى: تاسیخ دقیقه 50هذت آصهَى:  کلاس: هذسسِ:

 2اص  2طفحِ   نهم: پایِ زمینزیست ـ : ًام دسس

 تاسم  سؤال  سدیف
 کشُ چیست؟ ّای سٌگ هٌظَس اص حشکت ٍاگشا ٍ ّوگشا دس حشکت ٍسقِ 8
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 ّای ساٌّوا سا تٌَیسیذ. ٍیژگی فسیل دٍیک کاستشد ٍ  9

 

75/0 

 سا تفسیش کٌیذ.« حال کلیذی تشای گزشتِ است»ػثاست  10

 

5/0 

 آرسیي(رگۀ  Fدّیذ: )دس خظَص تظَیش صیش تِ سَالات هطشح شذُ پاسخ  11

 شَد؟ ّا دس کذام لایِ یافت هی تشیي سٌگ الف( قذیوی

 شَد؟ ّا دس کذام لایِ یافت هی تشیي سٌگجذیذ( ب

 ؟تش دس کذام لایِ تیشتش است کشدى فسیل تکاهل یافتِ احتوال پیذا( ج

 

 

 

75/0 

 هَادی است؟ چِ ّای جاًشیي شذُ، غالثاً شاهل هَاد هؼذًی دس فسیل 12
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 10 جوغ تاسم 
 


